
Assunto Re: ESCLARECIMENTOS - CREA/PB

De <licitacaocreapb@creapb.org.br>

Para granforteadm <granforteadm@gmail.com>

Data 2024-11-04 17:04

Em 2024-11-01 14:45, granforteadm escreveu:

Boa tarde, Prezada Comissão de Licitação,

Ao tempo em que os cumprimento, requeremos os seguintes
esclarecimentos referentes ao Pregão Eletrônico n° 90013/2024 cujo
objeto é “a contratação de empresa especializada na prestação,
de forma contínua, dos serviços de vigilância patrimonial
desarmada, diurna e noturna, a serem executados nas dependências da
Sede do CREA-PB na cidade de João Pessoa-PB e na Inspetoria do
CREA-PB na cidade de Guarabira-PB.” com data de abertura marcada
para o dia 08/11 às 09:00, conforme informado no sistema Comprasnet.

O presente edital não indica qual a CCT será exigida quanto aos
critérios de julgamentos dos itens referentes aos postos de
Vigilância, e nem qual a CCT utilizada pela equipe que originou o
valor estimado desta contratação, fazendo-se necessário os
seguintes questionamentos:

1.     Qual CCT utilizada pela equipe de licitações para chegar no
valor estimado da contratação?

Resposta: A CCT utilizada foi a em vigor perante a legislação.

2.     Qual CCT deverá ser utilizada pelos licitantes para
construírem as suas propostas de preço?

Resposta: Deverá ser utilizada a CCT em vigor perante a legislação.

3.     O intervalo intrajornada será obrigatório para os
colaboradores? Em caso afirmativo, o custo deverá ser incluído na
planilha de preços?

Todos os dados constam do Edital e seus Anexos e informo que será fornecida a planilha de composição no
site do Crea-PB.

Ficamos no aguardo das respostas.

Atenciosamente,

GRAN FORTE SEGURANÇA PRIVADA
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